
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Markus Ganserer
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 07.03.2018

Geplanter Pestizideinsatz im Wald zur Schwammspin-
nerbekämpfung

Die aktuelle Rote Liste der gefährdeten Tagfalter Bayerns 
(2016) weist 100 Arten (59 Prozent) als gefährdet aus, zu-
sätzlich sind 17 Arten auf der Vorwarnliste aufgeführt. Damit 
sind die Tagfalter weit überdurchschnittlich stark gefähr-
det und bedürfen des besonderen Schutzes. Die geplante 
Schwammspinnerbekämpfung in wertvollen Lebensräumen 
greift massiv in Populationen gefährdeter Tag- und Nachtfal-
terarten und in die von ihnen abhängigen Nahrungsketten 
ein. Es ist zu befürchten, dass seltene Arten mit geringen 
Populationen sogar lokal aussterben könnten. Dem steht 
eine umstrittene Schutzwirkung der Eichenwälder vor Kahl-
fraß gegenüber.

Ich frage die Staatsregierung:

1.	 a)	Für welche Flurnummern wurde eine Überschreitung 
des Schwellenwertes in diesem oder dem letzten Jahr 
festgestellt (bitte Flurnummer, Gemeinde und Land-
kreis angeben)?

	 b)	Welche Eigentumsverhältniss liegen in den betroffe-
nen Gebieten vor (bitte zur Flurnummer den Status pri-
vat, Körperschaftswald, Kommunalwald oder Staats-
forsten angeben)?

	 c)	 In welchen Flurnummern sind naturschutzfachlich 
geschützte Gebiete betroffen (bitte Flurnummer und 
Status des Schutzgebietes, z. B. Naturschutzgebiet, 
FFH-Gebiet [FFH = Fauna-Flora-Habitat], Vogel-
schutzgebiet, angeben)?

2.	a)	Für welche betroffenen Waldgebiete liegen aus den 
letzten zehn Jahren Kartierungen der Tag- und/oder 
Nachtfalter vor?

	 b)	Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vor-
kommen von durch die FFH-Richtlinie geschützten 
Schmetterlingsarten zu rechnen?

	 c)	Für welche betroffenen Waldgebiete wurde eine FFH-
Verträglichkeitsabschätzung oder FFH-Verträglich-
keitsprüfung durchgeführt?

3.	a)	Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vorkom-
men von relevanten streng geschützten Arten der Bun-
desartenschutzverordnung zu rechnen?

	 b)	Wie wird sichergestellt, dass keine negativen Auswir-
kungen auf streng geschützte Arten der Bundesarten-
schutzverordnung zu erwarten sind?

	 c)	Wie wird sicher gestellt, dass keine negativen Auswir-
kungen auf gefährdete Fledermausarten zu erwarten 
sind?

4.		  Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vorkom-
men von „gefährdeten Schmetterlingen“, die grund-
sätzlich von Insektizideinsätzen ausgenommen wer-
den sollen, zu rechnen?

5.		  Wie steht die Staatsregierung zur Aussage des Um-
weltbundesamtes, dass die Entscheidung, ob Pesti-
zide in einem Naturschutzgebiet eingesetzt werden 
dürfen, eine umfassende Kenntnis des konkreten Ar-
teninventars und der Populationsgrößen der von der 
Pflanzenschutzmittelanwendung betroffenen Arten-
gruppen voraussetzt?

6.		 Wie soll die betroffene Bevölkerung von den Bekämp-
fungsmaßnahmen gegen den Schwammspinner infor-
miert werden?

Antwort
des Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten
vom 08.05.2018

1.	 a)	Für welche Flurnummern wurde eine Überschrei-
tung des Schwellenwertes in diesem oder dem 
letzten Jahr festgestellt (bitte Flurnummer, Ge-
meinde und Landkreis angeben)?

Siehe Anlage 1.

	 b)	Welche Eigentumsverhältniss liegen in den be-
troffenen Gebieten vor (bitte zur Flurnummer den 
Status privat, Körperschaftswald, Kommunalwald 
oder Staatsforsten angeben)?

Siehe Anlage 2.

	 c)	In welchen Flurnummern sind naturschutzfachlich 
geschützte Gebiete betroffen (bitte Flurnummer 
und Status des Schutzgebietes, z. B. Naturschutz-
gebiet, FFH-Gebiet [FFH = Fauna-Flora-Habitat], 
Vogelschutzgebiet, angeben)?

Siehe Anlage 3.

2.	a)	Für welche betroffenen Waldgebiete liegen aus 
den letzten zehn Jahren Kartierungen der Tag- 
und/oder Nachtfalter vor?

In den nachfolgenden Antworten wird die Formulierung „be-
troffene Waldgebiete“ auf Waldflächen bezogen, auf denen 
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aufgrund der Befallsdichten aus Waldschutzperspektive 
eine Bekämpfung angezeigt wäre (potenzielle Bekämp-
fungsflächen).

Für alle betroffenen Waldgebiete wurden die Schmetter-
lingsdaten aus der landesweiten Artenschutzkartierung des 
Landesamtes für Umwelt (LfU), deren Ziel die Bereithaltung 
von faunistischen und floristischen Daten ist, mit Stichtag 
ab 2000 abgefragt. Für die Artengruppe der Schmetterlinge 
sind dort ca. 850.000 Artnachweise und Fundorte aus Kartie-
rungen (Stand 2017) hinterlegt. Darüber hinaus wurde auch 
die Datenbank der Arbeitsgemeinschaft Bayerischer Ento-
mologen (ABE) aktuell mit Stichtag ab 2000 bzgl. weiterer 
Erkenntnisse für die betroffenen Waldgebiete abgefragt. Der 
fast 20 Jahre umfassende Zeitraum soll sicherstellen, dass 
alle bedeutsamen Vorkommen erfasst sind.

	 b)	Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vor-
kommen von durch die FFH-Richtlinie geschützten 
Schmetterlingsarten zu rechnen?

In folgenden betroffenen Waldgebieten ist auf einzelnen 
Teilflächen mit Vorkommen der nachgenannten Arten zu 
rechnen:

Gebiet-Nr. Gebiet Schmetterlinge Name deutsch

5628-301
Laubwälder 
bei Bad 
Königshofen

Eriogaster catax Heckenwollafter

6327-371

Vorderer 
Steigerwald 
mit 
Schwanberg

Eriogaster catax 
Euphydryas 
maturna
Euplagia quadri-
punctaria

Heckenwollafter 
Maivogel 

Spanische 
Flagge

	 c)	Für welche betroffenen Waldgebiete wurde eine 
FFH-Verträglichkeitsabschätzung oder FFH-Ver-
träglichkeitsprüfung durchgeführt?

Für alle betroffenen Waldgebiete wurde, soweit diese Teil 
eines FFH- oder Vogelschutzgebietes sind, eine Prüfung 
gemäß den Vorgaben des Art. 6 FFH-Richtlinie vorgenom-
men.

3.	a)	Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vor-
kommen von relevanten streng geschützten Arten 
der Bundesartenschutzverordnung zu rechnen?

Für die Schmetterlingsarten wird auf die Antwort zu Fra-
ge 2 b verwiesen, da dort die streng geschützten Arten ent-
halten sind.

Daneben ist in folgenden betroffenen Waldgebieten mit 
Vorkommen von relevanten streng geschützten Arten der 
Bundesartenschutzverordnung zu rechnen:

Waldort AELF Arten

Altholz, Gde. 
Sulzdorf

Bad Neustadt Bechsteinfledermaus

Waldort AELF Arten

Dutzenthal Uffenheim Bechsteinfledermaus

Gehaid Schweinfurt Ortolan

Gereuth Würzburg Ortolan

Gertenhol Schweinfurt Ortolan

Grhf Bad 
Windsheim NSG

Uffenheim Kammmolch

Gueterwald 
Sugenheim

Uffenheim
Feenkrebs, 
Bechsteinfledermaus

Hoehberg Sued Bad Neustadt
Bechsteinfledermaus, 
Rotmilan

Judenholz Schweinfurt Uhu

Kalkofen 
Kuehnberg 
Deutenheim

Uffenheim Feenkrebs, Kammmolch

Kaubenheim 
Redisbronn

Uffenheim Feenkrebs, Uhu

Klinge Würzburg Ortolan

Oberholz 
Kaltensondheim

Kitzingen Ortolan

Poppenhausen 
KW Kronungen 
Kuenzleite

Schweinfurt Bechsteinfledermaus

Poppenholz, 
Pferch

Bad Neustadt Bechsteinfledermaus

Poppenholz, 
Salzforst

Bad Neustadt Rotmilan

Roter Berg 
Dornrangen

Uffenheim

Feenkrebs, 
Bechsteinfledermaus, 
Kammmolch, Schwarzstorch, 
Uhu

Roter Berg 
Kessel

Uffenheim Bechsteinfledermaus

Rothhuegel,
Gde. Sulzdorf

Bad Neustadt Bechsteinfledermaus

WG Altheim Uffenheim Kammmolch, Feenkrebs

	 b)	Wie wird sichergestellt, dass keine negativen Aus-
wirkungen auf streng geschützte Arten der Bun-
desartenschutzverordnung zu erwarten sind?

Bei der Festlegung der tatsächlichen Bekämpfungskulisse 
sind bereits aus pflanzenschutzrechtlicher Sicht folgende 
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flächenwirksame Risikominimierungsmaßnahmen vorgege-
ben und in die Planung eingeflossen:
–	 Mindestabstände zu Waldrändern und Gewässern,
–	 Beschränkung der Anwendung auf Teilflächen, um Rück-

zugsräume für gefährdete Tierarten für deren spätere 
Wiederbesiedlung zu erhalten.

Dadurch reduziert sich die tatsächlich geplante Bekämp-
fungsfläche auf weniger als die Hälfte der potenziellen Be-
kämpfungsfläche.

Um auf dieser Restfläche erhebliche Beeinträchtigungen 
mit Sicherheit ausschließen zu können, wurden anhand 
naturschutzfachlich ausgewählter Kriterien weitere Teilflä-
chen aus der potenziellen Bekämpfungsfläche verbindlich 
herausgenommen. Auch auf diesen Flächen unterbleibt jed-
wede Ausbringung von Insektiziden (sog. Herausnahmeflä-
chen).

Aus der potenziellen Bekämpfungsfläche herausgenom-
men wurden aus FFH-/SPA- (Special Protected Areas) und 
sonstigen natur- und artenschutzrechtlichen Gründen:
1.	 Vorkommen/Lebensstätten der stark gefährdeten, streng 

geschützten und Anhang-Arten (FFH, SPA), die nur 
kleinräumig vorkommen und in dieser Region deutliche 
bayernweite Verbreitungsschwerpunkte besitzen und 
von denen aufgrund ihrer Biologie nicht ausgeschlossen 
werden kann, dass sie von der Bekämpfung unmittelbar 
oder mittelbar betroffen wären. Dies umfasst auch jene 
Schmetterlingsarten, die als besonders stark auf Eichen-
Hainbuchenwälder spezialisiert gelten können, bayern-
weit selten und gefährdet sind und regional nur sehr be-
schränkt vorkommen.

2.	Von den größerflächig verbreiteten bzw. größeren Raum
anspruch besitzenden Arten o. g. Kategorien die be-
sonders bedeutsamen Vorkommensschwerpunkte, be-
sonders sensiblen und bedeutsamen Teilhabitate oder 
Lebensstätten (deutliche Verbreitungsschwerpunkte, 
Kernbereiche u. Ä., bezogen auf die einzelnen FFH-Ge-
biete). 

Im Rahmen der Beteiligung der Naturschutzbehörden sind 
die kartenmäßige Darstellung der potenziellen Bekämp-
fungsfläche sowie die anhand obiger Kriterien identifizierten 
Herausnahmeflächen den örtlich zuständigen Naturschutz-
behörden zur Ergänzung ggf. aus dortiger Sicht zusätz-
lich zu berücksichtigender Teilflächen am 23.03.2018 zur 
Abstimmung übermittelt worden. Die Rückmeldungen der 
Naturschutzbehörden wurden vollständig bei der Erstellung 
der tatsächlichen Bekämpfungskulisse berücksichtigt und 
haben diese weiter gemindert.

Des Weiteren wurden innerhalb der potenziellen Bekämp
fungsfläche liegende Naturschutzgebiete und Naturwald
reservate generell aus der Bekämpfungskulisse herausge-
nommen.

	 c)	Wie wird sicher gestellt, dass keine negativen Aus-
wirkungen auf gefährdete Fledermausarten zu er-
warten sind?

Siehe Antwort zu den Fragen 3 a und 3 b.

4.		  Für welche betroffenen Waldgebiete ist mit Vor-
kommen von „gefährdeten Schmetterlingen“, die 
grundsätzlich von Insektizideinsätzen ausgenom-
men werden sollen, zu rechnen?

In Abstimmung mit den Naturschutzbehörden und auf Ba-
sis eigens eingeholter fachlicher Expertise Dritter (regionale 

Schmetterlingsexperten) wurden jene Arten identifiziert, die 
bayernweit einen Verbreitungsschwerpunkt in Eichen-Hain-
buchenwäldern, speziell Frankens, besitzen und von denen 
daher aufgrund der Spezialisierung auf den konkreten Le-
bensraum in Verbindung mit Seltenheit bzw. Gefährdung 
nicht auszuschließen war, dass sie von der geplanten Wald-
schutzmaßnahme negativ betroffen sein könnten (vgl. auch 
Ausführungen zu Frage 3 b). Sämtliche Vorkommensnach-
weise ab 2000 wurden für diese Arten mit einem Puffer von 
100 Metern um die Nachweise aus der Bekämpfungskulisse 
herausgenommen.
Identifiziert wurde folgendes Arten-Set:
–	 Platterbsen-Widderchen (Zygaena osterodensis),
–	 Ockerbraune Herbsteule (Agrochola laevis),
–	 Braunroter Eichen-Gürtelpuppenspanner (Cyclophora 

ruficilaria),
–	 Rötlichbrauner Eichenspanner (Gerinia honoraria),
–	 Safran-Wintereule (Jodia croceago).
Vorkommensnachweise innerhalb der betroffenen Waldge-
biete wurden für folgende Arten identifiziert:

Waldort AELF Schmetterlinge

Roter Berg Kessel Uffenheim Ockerbraune Herbsteule

Kaubenheim Redisbronn Uffenheim Platterbsen-Widderchen

Kalkofen Kuehnberg 
Deutenheim

Uffenheim Platterbsen-Widderchen

Kaubenheim Redisbronn Uffenheim Platterbsen-Widderchen

WG Altheim Uffenheim Platterbsen-Widderchen

5.		  Wie steht die Staatsregierung zur Aussage des 
Umweltbundesamtes, dass die Entscheidung, ob 
Pestizide in einem Naturschutzgebiet eingesetzt 
werden dürfen, eine umfassende Kenntnis des 
konkreten Arteninventars und der Populationsgrö-
ßen der von der Pflanzenschutzmittelanwendung 
betroffenen Artengruppen voraussetzt?

Es ist keine Ausbringung von Pestiziden in Naturschutzge-
bieten geplant.

6.		 Wie soll die betroffene Bevölkerung von den Be-
kämpfungsmaßnahmen gegen den Schwamm-
spinner informiert werden?

Die Ämter für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (ÄELF) 
wurden bereits im Januar 2018 beauftragt, frühzeitig und 
umfassend die betroffene Bevölkerung über die drohende 
Massenvermehrung des Schwammspinners und die im 
Raum stehenden Bekämpfungsmaßnahmen zu informieren.

In diesem Zusammenhang wurden mit lokalen und regio
nalen Behörden-, Verbands- und Pressevertretern sowie 
betroffenen Waldbesitzern und Kommunen umfassende 
Gespräche geführt und Informationsveranstaltungen vor Ort 
angeboten.

Der vormalige Staatsminister für Ernährung, Landwirt
schaft und Forsten Helmut Brunner hatte sich zudem schrift-
lich an die Abgeordneten des Landtags gewandt, soweit die-
se Mitglieder im Ausschuss für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten sind oder in deren Stimmkreisen Bekämpfungs-
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maßnahmen vorgesehen sind. Das Staatsministerium für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (StMELF) hat zu-
dem den Ausschuss für Umwelt und Verbraucherschutz des 
Landtags über die drohende Schwammspinner-Kalamität 
und das geplante Vorgehen informiert.

Parallel zu den oben dargestellten Aktivitäten ist auf der 
Homepage der betroffenen Ämter eine flurnummernscharfe 
Abgrenzung der Bekämpfungskulisse veröffentlicht. Diese 
ist Mitte April zusätzlich im Staatsanzeiger bekannt gegeben 
worden und wird in den betroffenen Gemeinden ausgehängt.



Anlage 1 zur schriftlichen Anfrage des Herrn Abgeordneten Markus Ganserer vom 7. März 2018 
betreffend „Geplanter Pestizideinsatz im Wald zur Schwammspinnerbekämpfung“ 

Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Bad Kissingen  Maßbach  Poppenlauer  1952/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  748/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  749/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  750/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  751/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  752/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  753/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  754/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  755/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  756/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  757/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  758/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  766/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  767/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  784/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  785/0 
Bad Kissingen  Oerlenbach  Ebenhausen  798/0 
Donau-Ries  Wallerstein  Munzingen  1431/0 
Donau-Ries  Wallerstein  Munzingen  1601/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1770/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1772/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1773/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1810/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1813/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  1814/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  8240/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  8242/0 
Haßberge  Hofheim i.UFr.  Rügheim  8243/0 
Haßberge  Riedbach  Kleinsteinach  671/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  219/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  3496/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  366/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  379/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  380/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  381/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  382/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  383/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  384/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  385/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  386/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  900/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  901/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  903/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  911/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  912/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  913/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  914/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  915/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  916/0 
Haßberge  Riedbach  Mechenried  917/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  362/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  386/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  387/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  388/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  389/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  390/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  391/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  392/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  393/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  469/2 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  485/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  486/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  487/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  488/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  491/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  492/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  554/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  555/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  556/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  557/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  558/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  559/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  560/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  561/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  561/1 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  561/2 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  566/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  567/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  714/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  715/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  716/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  750/1 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  751/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  751/1 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  753/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  754/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  755/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  756/0 
Kitzingen  Biebelried  Kaltensondheim  761/1 
Kitzingen  Biebelried  Westheim  3612/0 
Kitzingen  Biebelried  Westheim  3625/0 
Kitzingen  Prichsenstadt  Bimbach  335/0 
Kitzingen  Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  3452/0 
Kitzingen  Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  3453/0 
Kitzingen  Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  743/0 
Main-Spessart  Arnstein  Altbessingen  538/0 
Main-Spessart  Arnstein  Altbessingen  539/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3622/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3624/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3625/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3626/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3627/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3631/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3640/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Bad Windsheim  3641/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/12 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/14 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/16 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/23 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/24 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/25 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/31 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/32 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Ickelheim  950/5 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Oberntief  109/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad  Bad Windsheim  Oberntief  119/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Windsheim 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Oberntief  120/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Oberntief  128/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Oberntief  308/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Oberntief  310/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/2 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1348/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1372/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1373/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  1374/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  153/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  158/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  159/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  596/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  597/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  598/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  599/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  600/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  619/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  620/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  621/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  622/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  623/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Bad Windsheim  Rüdisbronn  720/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad  Bad Windsheim  Wiebelsheim  525/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Windsheim 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2212/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2213/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2214/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2215/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2216/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2217/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2218/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2219/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2274/2 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2647/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2696/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2699/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2700/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  2702/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  578/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  579/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  582/4 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  582/6 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  582/7 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Dietersheim  Altheim  583/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1808/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1809/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1810/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1811/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad  Ipsheim  Kaubenheim  1812/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Windsheim 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1816/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1832/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  1834/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  595/15 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Ipsheim  Kaubenheim  595/3 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Markt Nordheim  Herbolzheim  1122/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Markt Nordheim  Herbolzheim  2948/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Markt Nordheim  Herbolzheim  2953/2 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Markt Nordheim  Ulsenheim  1483/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  206/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  207/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  450/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  160/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  161/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  162/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  388/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  56/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/1 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/2 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/3 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/4 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/5 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1042/6 
Neustadt a.d.Aisch-Bad  Sugenheim  Deutenheim  1042/8 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Windsheim 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1043/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1043/2 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  1044/3 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Deutenheim  236/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  546/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  547/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  550/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  585/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  586/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  587/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  588/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  589/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  589/1 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  590/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  591/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Sugenheim  592/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  445/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  446/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  447/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  450/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  451/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  451/5 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  557/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad 
Windsheim  Sugenheim  Ullstadt  787/0 
Neustadt a.d.Aisch-Bad  Sugenheim  Ullstadt  787/2 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Windsheim 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2696/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2697/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2698/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2699/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2700/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2701/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  1030/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  1032/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  1035/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  1041/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  458/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  459/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  523/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  614/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  625/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  627/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  633/1 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  633/2 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  634/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  635/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  635/1 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  639/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  916/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  923/0 

Rhön-Grabfeld  Bad Königshofen  Eyershausen  942/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
i.Grabfeld 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  950/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  957/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  962/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  963/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  964/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  965/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  966/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  970/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  971/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Eyershausen  972/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  276/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  281/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  282/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  289/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  290/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Ipthausen  292/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  151/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  1865/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2005/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2008/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/2 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/3 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2010/0 

Rhön-Grabfeld  Bad Königshofen  Untereßfeld  2038/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
i.Grabfeld 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2039/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  2270/0 

Rhön-Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  Untereßfeld  4371/0 

Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  542/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  685/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  691/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  692/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  720/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  721/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  722/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  723/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  724/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  725/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  726/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  727/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  728/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  729/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  730/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  731/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  732/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  733/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  734/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  735/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  736/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  737/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  738/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  739/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  740/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  741/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  742/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  743/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  744/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  745/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  746/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  747/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  748/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  749/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  750/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  751/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  752/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  753/1 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  780/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  781/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  805/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  808/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  809/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  810/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  811/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  812/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  813/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  814/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  815/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  816/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  817/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  818/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  819/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  820/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  821/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  822/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  823/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  824/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  827/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  828/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  829/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  830/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  831/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  832/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  833/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  834/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  835/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  836/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  837/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  838/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  839/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  840/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  841/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  842/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  843/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  844/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  845/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  846/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  847/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  848/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  849/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  850/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  851/0 
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Landkreis Gemeinde Gemarkung Flurnummer 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  852/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  853/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  854/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  855/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  856/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  857/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  858/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  859/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  860/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  861/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  862/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  863/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  864/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  865/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  866/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  867/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  868/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  869/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  870/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Breitensee  874/0 
Rhön-Grabfeld  Herbstadt  Herbstadt  592/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  3625/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  3643/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  3643/2 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  942/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  943/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  950/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  951/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  952/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  952/1 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  953/0 
Rhön-Grabfeld  Höchheim  Irmelshausen  954/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Obereßfeld  3306/1 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  168/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  171/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  172/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  178/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  185/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  201/0 
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Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  224/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  225/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  226/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  227/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  228/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  229/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sternberg 
i.Grabfeld  232/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  2170/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke 

 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  2171/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  52/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  58/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  59/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  60/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  61/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  62/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  63/0 

Rhön-Grabfeld 
 Sulzdorf 
a.d.Lederhecke  Zimmerau  68/0 

Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  2749/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  2750/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  2755/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  5790/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  5796/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  5889/0 
Rhön-Grabfeld  Sulzfeld  Sulzfeld  5890/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12638/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12638/1 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12638/2 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12638/3 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12638/4 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12650/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12654/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12657/0 
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Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12658/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  12668/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1426/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1672/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1673/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1674/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1675/0 
Rhön-Grabfeld  Trappstadt  Alsleben  1676/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2122/1 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2179/2 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2182/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2183/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2194/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2195/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2196/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2197/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2198/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2199/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2200/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2201/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2202/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2203/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2204/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2204/1 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2205/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2206/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2207/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2208/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2209/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2210/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2211/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2212/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2222/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2227/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2229/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2230/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2231/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2232/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2233/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2234/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2236/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2237/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2238/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2239/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2271/0 
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Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2272/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2273/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2278/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2279/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2280/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2282/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2283/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2284/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2285/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2286/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  6542/2 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  6555/0 
Schweinfurt  Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  6559/0 
Schweinfurt  Dittelbrunn  Holzhausen  2261/0 
Schweinfurt  Dittelbrunn  Holzhausen  2262/0 
Schweinfurt  Dittelbrunn  Holzhausen  2263/0 
Schweinfurt  Euerbach  Euerbach  701/0 
Schweinfurt  Euerbach  Euerbach  820/0 
Schweinfurt  Euerbach  Euerbach  821/0 
Schweinfurt  Euerbach  Euerbach  822/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  1220/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  1221/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  1222/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2328/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2328/2 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2329/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2330/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2331/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2333/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2345/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2564/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  2565/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  762/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  765/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  766/0 
Schweinfurt  Euerbach  Obbach  767/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  152/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  163/1 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  164/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  164/1 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  164/2 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  165/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  166/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  167/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  172/0 
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Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  174/4 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  175/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  179/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  420/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  456/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  498/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  499/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  500/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  501/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  508/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  509/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  510/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  511/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  512/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  513/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  514/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  515/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  516/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  517/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  518/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  519/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  520/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  524/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  527/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  528/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  536/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  537/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  538/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  539/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  540/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  541/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  542/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  543/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  544/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  546/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  564/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  565/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  566/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  569/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  570/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  571/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  572/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  572/1 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  573/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  574/0 
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Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  575/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  576/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  662/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  691/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  692/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  693/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  694/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  695/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  697/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  697/2 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  697/3 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  697/5 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  698/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  699/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  700/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  701/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  702/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  703/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  704/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  705/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  706/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  707/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  708/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  709/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  710/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  711/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  712/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  713/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  714/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  715/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  716/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  717/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  718/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  719/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  720/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  721/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  722/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  723/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  724/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  725/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  726/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  727/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  728/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  729/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  730/0 
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Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  731/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  732/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  733/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  734/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  735/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  760/2 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  761/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  797/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  798/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  799/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  800/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  804/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  805/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  806/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  807/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  808/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  809/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  810/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  811/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  812/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  813/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  814/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  817/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  855/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  856/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  860/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  861/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  862/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  863/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  864/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  865/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  866/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  870/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  871/0 
Schweinfurt  Euerbach  Sömmersdorf  872/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  2422/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  2865/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3028/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3042/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3043/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3044/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3051/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3052/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3053/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3054/0 
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Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3055/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3056/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3059/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3060/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3065/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3066/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3107/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3900/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  3943/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4007/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4008/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4014/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4015/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4016/0 
Schweinfurt  Geldersheim  Geldersheim  4017/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1353/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1354/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1355/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1356/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1357/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/1 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1367/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1368/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1369/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1370/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1371/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1372/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  1373/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  4953/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  4953/1 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  4954/0 
Schweinfurt  Kolitzheim  Unterspiesheim  4954/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1965/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1966/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1967/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1967/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1967/2 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1968/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  1969/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2220/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2221/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2222/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2247/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2252/0 
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Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2253/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2263/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2264/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2265/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2266/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2267/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2281/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2283/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2285/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2286/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2287/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2288/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2290/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2294/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2300/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2304/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  2305/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  391/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  392/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  410/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  411/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  412/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  413/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  414/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  415/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  416/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  417/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  418/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  419/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  420/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  421/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  422/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  423/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  458/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  480/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  481/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  482/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  482/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  496/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Hain  502/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  588/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  589/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  590/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  591/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  606/0 
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Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  607/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  608/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  609/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  611/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  612/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  613/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  614/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  615/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  616/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  617/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  618/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  619/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  620/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  621/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  622/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  623/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kronungen  623/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kützberg  347/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kützberg  348/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kützberg  3684/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Kützberg  431/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1146/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1147/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1967/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1969/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1970/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1971/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1971/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1971/2 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1972/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1973/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1974/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1975/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1977/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1978/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1979/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1980/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1981/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  1987/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  291/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  298/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  299/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9137/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9151/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9152/0 
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Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9152/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9155/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9166/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9167/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Pfersdorf  9168/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  216/1 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  217/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  218/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  219/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  220/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  221/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  222/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  223/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  224/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  225/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  226/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  227/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  228/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  229/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  230/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  231/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  232/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  233/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  234/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  235/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  236/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  237/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  238/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  239/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  243/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  315/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  316/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  319/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  320/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  321/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  345/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4889/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4891/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4902/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4904/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4991/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4992/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4993/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4994/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  4997/0 
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Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  5985/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6000/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6001/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6002/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6003/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6004/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6005/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6008/0 
Schweinfurt  Poppenhausen  Poppenhausen  6041/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1124/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1126/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1130/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1135/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1136/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1137/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1139/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1140/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  1141/0 
Schweinfurt  Röthlein  Heidenfeld  45/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  859/1 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  870/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  878/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  887/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  896/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  900/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  901/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  902/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  903/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  904/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  905/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  906/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  907/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  908/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  909/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  928/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  929/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  930/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  931/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  932/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  934/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  935/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  936/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  937/0 
Schweinfurt  Röthlein  Hirschfeld  950/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1814/0 
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Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1815/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1818/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1819/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1860/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1861/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1862/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1863/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1864/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1865/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1866/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1867/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1868/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1869/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  1870/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2236/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2237/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2238/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2249/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2250/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2250/1 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2251/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2252/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2252/1 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2253/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2260/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2261/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2262/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2263/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2264/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2265/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2272/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2288/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2290/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2291/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2293/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2297/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2297/1 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  2298/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3797/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3798/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3799/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3800/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3801/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3801/2 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3802/0 
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Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3803/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3804/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3805/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3806/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3807/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3808/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3809/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3810/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3811/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3812/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3813/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3814/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3815/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3816/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3817/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3818/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3819/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3820/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3821/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3822/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3823/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3824/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3825/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3828/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3829/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3830/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3830/1 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3831/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3832/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3833/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3834/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3835/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3836/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3837/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3838/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3839/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3840/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3841/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  3842/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  5395/0 
Schweinfurt  Schwanfeld  Schwanfeld  5396/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1081/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1082/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1084/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1085/0 
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Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1087/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1090/0 
Schweinfurt  Schwebheim  Schwebheim  1140/0 
Schweinfurt  Sulzheim  Alitzheim  131/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4330/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4342/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4350/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4410/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4410/1 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4420/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4421/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4422/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4423/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4488/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4500/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4553/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  4555/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  702/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  703/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  705/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  706/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Theilheim  707/0 
Schweinfurt  Waigolshausen  Waigolshausen  520/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1339/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1648/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1889/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1895/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1896/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1897/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1898/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1899/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  1900/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/1 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/10 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/11 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/12 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/13 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/14 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/15 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/16 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/17 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/18 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/19 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/2 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/20 
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Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/21 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/3 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/4 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/5 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/6 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/7 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/8 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2463/9 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2657/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2658/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2659/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2660/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2661/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2662/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2663/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2664/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2665/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2666/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2667/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2668/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2669/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2670/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2671/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2672/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2673/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2674/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2675/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2676/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2677/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2678/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/1 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/10 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/11 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/12 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/3 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/4 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/5 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/6 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/7 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/8 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2679/9 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/1 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/10 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/11 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/2 
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Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/3 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/4 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/5 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/6 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/7 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/8 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2680/9 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2681/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2682/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2683/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2684/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2685/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2686/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2687/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2688/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2689/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2690/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2691/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2692/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2693/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2694/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2695/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2696/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2697/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2698/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2699/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2700/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2701/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2702/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2703/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2704/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2705/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2706/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2707/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2708/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2709/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2710/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2711/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2712/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2713/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2714/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2715/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2716/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2717/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2718/0 
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Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2719/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2720/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2721/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2722/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2723/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2723/1 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  2724/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  890/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  900/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  901/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  902/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  903/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  904/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  905/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  906/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  907/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  908/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  909/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  910/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  911/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  912/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  913/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  914/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Brebersdorf  915/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  205/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  268/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  269/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  270/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  271/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  272/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  273/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  274/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  275/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  276/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Burghausen  277/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Kaisten  446/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Kaisten  502/1 
Schweinfurt  Wasserlosen  Rütschenhausen  714/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Rütschenhausen  738/0 
Schweinfurt  Wasserlosen  Rütschenhausen  739/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  4276/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  4277/2 

Schweinfurt  Wasserlosen   4288/0 
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Schwemmelsbach 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  4289/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  4307/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  4992/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5570/2 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5571/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5571/2 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5572/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5579/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5581/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5582/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5583/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5584/0 

Schweinfurt  Wasserlosen 
 
Schwemmelsbach  5585/0 

Schweinfurt  Werneck  Eckartshausen  945/0 
Schweinfurt  Werneck  Eckartshausen  946/0 
Schweinfurt  Werneck  Eckartshausen  947/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1000/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1001/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1002/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1003/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1004/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1005/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1006/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1007/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1008/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1009/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1010/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1011/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1012/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1013/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1014/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1015/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1016/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1017/0 
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Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1018/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1019/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1020/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1021/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1022/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1023/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1024/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1025/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1026/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1027/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1028/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1029/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1031/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1032/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1051/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1051/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1051/2 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1052/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  1052/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  307/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  308/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  309/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  310/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  311/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  312/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  353/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  393/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  460/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  464/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  465/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  466/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  467/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  468/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  469/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  470/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  471/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  472/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  474/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  474/4 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  577/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  577/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  577/2 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  830/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  853/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  855/0 
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Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  856/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  857/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  858/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  859/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  860/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  861/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  862/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  863/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  864/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  865/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  866/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  867/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  868/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  869/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  870/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  871/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  872/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  873/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  874/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  875/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  876/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  877/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  878/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  879/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  880/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  881/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  882/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  883/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  884/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  885/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  886/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  887/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  888/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  889/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  890/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  891/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  892/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  893/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  894/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  910/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  911/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  912/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  913/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  914/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  915/0 
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Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  916/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  917/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  918/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  919/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  920/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  921/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  922/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  923/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  924/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  925/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  926/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  927/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  928/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  929/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  930/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  931/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  932/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  933/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  934/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  935/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  936/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  937/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  938/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  939/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  940/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  941/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  942/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  953/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  956/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  956/1 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  957/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  958/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  959/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  960/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  961/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  962/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  963/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  964/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  965/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  966/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  967/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  968/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  969/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  970/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  971/0 
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Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  972/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  973/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  974/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  978/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  979/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  980/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  981/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  982/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  983/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  984/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  985/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  986/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  987/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  988/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  989/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  990/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  991/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  992/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  993/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  994/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  995/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  996/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  997/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  998/0 
Schweinfurt  Werneck  Egenhausen  999/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2663/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2664/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2665/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2666/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2667/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2668/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2669/0 
Schweinfurt  Werneck  Eßleben  2670/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  209/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  213/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  214/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  215/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  215/1 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  220/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  221/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  241/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  245/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  246/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  247/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  248/0 
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Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  249/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  250/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  251/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  258/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  259/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  260/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  261/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  262/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  263/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  264/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  265/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  266/0 
Schweinfurt  Werneck  Mühlhausen  267/0 
Schweinfurt  Werneck  Rundelshausen  601/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1032/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1051/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1056/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1057/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1058/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1059/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1060/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  110/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1266/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1268/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1269/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1269/1 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1273/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1275/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1276/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1276/3 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1276/4 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1279/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1280/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1281/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1282/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1289/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1290/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1291/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1292/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1293/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1294/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1318/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1319/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1320/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1321/0 
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Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1322/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1323/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  1477/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  869/3 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  886/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  892/1 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  901/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  919/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  922/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  924/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  925/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  926/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  978/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  979/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  979/1 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  979/6 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  980/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  981/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  982/0 
Schweinfurt  Werneck  Schleerieth  983/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  491/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  492/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  493/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  494/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  495/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  496/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  497/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  498/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  499/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  500/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  501/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  502/0 
Schweinfurt  Werneck  Schnackenwerth  884/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  1012/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  965/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  966/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  967/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  968/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  969/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  970/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  971/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  972/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  973/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  974/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  975/0 
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Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  976/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  977/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  978/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  979/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  980/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  981/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  982/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  983/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  984/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  985/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  986/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  987/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  988/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  989/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  990/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  991/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  992/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  993/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  995/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  998/0 
Schweinfurt  Werneck  Schraudenbach  999/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  362/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  368/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  369/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  369/2 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  370/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  400/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  400/2 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  420/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  421/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  422/2 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  424/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  425/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  426/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  427/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  428/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  429/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  432/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  433/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  434/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  437/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  439/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  440/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  442/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  443/0 
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Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  444/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  445/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  446/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  447/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  448/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  451/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  452/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  453/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  454/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  455/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  456/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  459/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  463/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  464/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  465/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  466/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  5159/0 
Schweinfurt  Wipfeld  Wipfeld  5320/0 
Weißenburg-Gunzenhausen  Gunzenhausen  Gunzenhausen  1591/0 
Weißenburg-Gunzenhausen  Pleinfeld  Dorsbrunn  259/0 
Weißenburg-Gunzenhausen  Westheim  Ostheim  485/0 

Würzburg  Frickenhausen a.Main 
 Frickenhausen 
a.Main  3000/14 

Würzburg  Frickenhausen a.Main 
 Frickenhausen 
a.Main  3000/17 

Würzburg  Frickenhausen a.Main 
 Frickenhausen 
a.Main  3000/18 

Würzburg  Frickenhausen a.Main 
 Frickenhausen 
a.Main  3000/19 

Würzburg  Frickenhausen a.Main 
 Frickenhausen 
a.Main  4420/1 

Würzburg  Kirchheim  Gaubüttelbrunn  672/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  2310/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  839/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  845/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  846/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  849/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  850/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  853/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  854/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  855/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  856/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  857/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  858/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  863/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  863/1 
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Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  863/2 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  868/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  868/1 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  868/2 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  869/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  870/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  871/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  873/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  874/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  875/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  875/1 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  877/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  878/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  879/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  880/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  881/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  882/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  883/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  884/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  885/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  886/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  887/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  888/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  890/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  891/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  892/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  893/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  894/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  895/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  897/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  913/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  914/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  915/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  916/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  917/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  918/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  919/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  920/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  921/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  922/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  923/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  924/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  927/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  928/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  929/0 
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Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  932/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  935/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  939/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  940/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  941/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  942/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  943/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  944/1 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  945/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  956/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  957/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Erlach  958/0 
Würzburg  Ochsenfurt  Zeubelried  1017/0 
Würzburg  Rottendorf  Rottendorf  611/0 
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Anlage 2 zur schriftlichen Anfrage des Herrn Abgeordneten Markus Ganserer vom 7. März 2018 
betreffend „Geplanter Pestizideinsatz im Wald zur Schwammspinnerbekämpfung“ 

Gemeinde Gemarkung 
Flur-
nummer Fläche/ha Waldbesitzart 

Arnstein  Altbessingen  538/0 7,31395045 Körperschaftswald 
Arnstein  Altbessingen  539/0 0,09227015 Körperschaftswald 

Bad Königshofen i.Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2696/0 88,26120088 Körperschaftswald 

Bad Königshofen i.Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2697/0 0,133108615 Körperschaftswald 

Bad Königshofen i.Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2698/0 0,007123588 Privatwald 

Bad Königshofen i.Grabfeld 
 Bad Königshofen 
i.Grabfeld  2699/0 0,887411685 Körperschaftswald 

Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1030/0 0,001909357 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1032/0 0,001686758 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1035/0 0,030070183 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1041/0 0,000484565 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  458/0 0,203463016 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  459/0 0,343361576 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  523/0 0,011365231 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  625/0 50,67848754 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  627/0 0,012246522 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  633/1 0,069411474 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  633/2 0,032130862 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  634/0 0,007084693 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  635/0 0,013384603 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  639/0 0,314249951 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  916/0 0,029246297 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  923/0 0,037276165 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  942/0 0,034231511 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  950/0 0,020174651 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  957/0 0,00100565 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  962/0 0,000729807 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  963/0 0,008701462 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  964/0 0,007401665 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  965/0 0,011084942 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  966/0 0,051012707 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  970/0 10,60032305 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  971/0 0,06106315 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  972/0 0,004742629 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  276/0 0,000206237 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  281/0 0,000124632 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  282/0 0,001093034 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  290/0 0,042974601 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  151/0 0,0299533 Körperschaftswald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2005/0 0,053157964 Privatwald 
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Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2008/0 0,008006051 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/0 0,000667063 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/2 0,009288066 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2009/3 0,003573398 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2010/0 0,000874753 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2039/0 0,033179883 Privatwald 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  4371/0 10,27012636 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3622/0 3,559330323 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3624/0 4,458787399 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3625/0 0,010569155 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3626/0 0,071827237 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3627/0 5,947738616 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3631/0 0,663844686 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3640/0 36,57709997 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3641/0 6,959062824 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/0 6,092921139 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/12 14,33145045 Privatwald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/14 0,002529657 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/16 0,001667459 Privatwald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/23 9,246985262 Privatwald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/24 0,232027188 Privatwald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/25 2,566181606 Privatwald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/32 0,018996297 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/5 15,05941302 Privatwald 
Bad Windsheim  Oberntief  109/0 0,004990481 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Oberntief  128/0 0,004171174 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Oberntief  308/0 4,501956315 Privatwald 
Bad Windsheim  Oberntief  310/0 0,2674255 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/0 0,393626526 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/2 2,712697002 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1348/0 5,142951463 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1372/0 8,363598569 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1373/0 1,848664783 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1374/0 2,644973733 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  153/0 0,295834762 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  158/0 17,75558891 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  159/0 5,901089469 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  596/0 0,376634299 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  597/0 2,406797968 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  598/0 0,09448078 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  599/0 1,611422797 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  600/0 1,533098956 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  619/0 1,517937048 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  620/0 1,372203128 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  621/0 1,19862611 Privatwald 
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Bad Windsheim  Rüdisbronn  622/0 1,189178108 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  623/0 0,392634587 Privatwald 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  720/0 0,698923307 Körperschaftswald 
Bad Windsheim  Wiebelsheim  525/0 0,020134335 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2122/1 0,004174851 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2179/2 0,000469058 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2194/0 0,002117429 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2195/0 0,09193903 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2196/0 0,159033513 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2197/0 0,137731294 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2198/0 0,34756001 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2199/0 0,40614593 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2200/0 0,200322235 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2201/0 0,19971012 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2202/0 0,144918765 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2203/0 0,161008645 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2204/0 9,93757E-05 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2204/1 0,000250913 Körperschaftswald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2205/0 0,023585875 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2206/0 0,236455472 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2207/0 0,082061717 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2208/0 0,289730101 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2209/0 0,159031752 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2210/0 0,250783949 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2211/0 0,007911966 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2212/0 0,094400351 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2222/0 0,059372331 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2227/0 0,108673092 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2229/0 0,14426518 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2230/0 0,325907412 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2231/0 0,34147297 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2232/0 0,181988084 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2233/0 0,18991051 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2234/0 0,285553373 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2236/0 0,233140658 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2237/0 0,31681803 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2238/0 0,082151497 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2279/0 0,570155089 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2280/0 0,307783641 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2282/0 0,373359325 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2283/0 0,005112636 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2284/0 0,017147575 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  2285/0 0,131833844 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  6542/2 0,003266921 Privatwald 
Bergrheinfeld  Bergrheinfeld  6559/0 0,001001852 Privatwald 
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Biebelried  Kaltensondheim  387/0 0,067461829 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  388/0 0,636320738 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  389/0 0,039813287 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  390/0 0,037319535 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  391/0 0,237657888 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  392/0 0,374608462 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  393/0 0,033241411 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  485/0 0,172832907 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  488/0 0,003846098 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  492/0 0,039365782 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  554/0 0,368258283 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  555/0 0,434698703 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  556/0 0,349220847 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  557/0 0,335848927 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  558/0 0,004871142 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  559/0 0,334375455 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  560/0 0,32356235 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  561/0 6,257612957 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  561/1 0,094703651 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  561/2 7,527593901 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  566/0 0,004209382 Privatwald 
Biebelried  Kaltensondheim  750/1 0,021734555 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  751/0 0,001682936 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  751/1 0,002588796 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  753/0 14,47904514 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  754/0 0,001058318 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  755/0 0,149350814 Körperschaftswald 
Biebelried  Kaltensondheim  756/0 0,012847817 Körperschaftswald 
Biebelried  Westheim  3612/0 0,114813035 Privatwald 
Biebelried  Westheim  3625/0 7,60087E-05 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2214/0 0,153584256 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2215/0 0,014782574 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2216/0 0,000712146 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2218/0 0,035499147 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2219/0 0,00266519 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2647/0 0,79960319 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2696/0 18,88059202 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2699/0 0,01350938 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2700/0 0,06000354 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  2702/0 0,011422704 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  578/0 0,634229313 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  579/0 0,186120242 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  582/4 26,88632916 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  582/6 0,570898551 Privatwald 
Dietersheim  Altheim  582/7 0,741704898 Privatwald 
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Dietersheim  Altheim  583/0 0,023508748 Privatwald 
Dittelbrunn  Holzhausen  2261/0 0,008962242 Privatwald 
Euerbach  Euerbach  820/0 1,669919995 Privatwald 
Euerbach  Euerbach  821/0 0,20706889 Privatwald 
Euerbach  Obbach  1220/0 0,14579942 Privatwald 
Euerbach  Obbach  1221/0 0,053609501 Privatwald 
Euerbach  Obbach  1222/0 0,01387767 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2328/0 2,310146266 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2328/2 2,800592724 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2329/0 0,583121908 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2330/0 0,247118381 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2331/0 0,266451142 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2333/0 0,000261216 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2345/0 0,001987753 Privatwald 
Euerbach  Obbach  2564/0 8,559929135 Körperschaftswald 
Euerbach  Obbach  2565/0 2,978647861 Privatwald 
Euerbach  Obbach  766/0 0,444811174 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  163/1 0,100338477 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  164/0 8,112435576 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  164/2 0,044653853 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  165/0 8,259176535 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  166/0 3,557873147 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  167/0 0,040080503 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  420/0 0,000340082 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  498/0 0,002003358 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  499/0 0,003312004 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  500/0 0,004363183 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  501/0 0,00094378 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  508/0 0,010368385 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  510/0 0,004111576 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  511/0 0,013155821 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  512/0 0,005048658 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  513/0 0,124413083 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  514/0 0,002752726 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  515/0 0,00196936 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  516/0 0,020402658 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  517/0 0,095148551 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  518/0 0,148792916 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  537/0 0,000245178 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  538/0 0,096959549 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  539/0 0,048046542 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  540/0 0,075116938 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  541/0 0,116634542 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  542/0 0,002570442 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  543/0 0,000758234 Körperschaftswald 
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Euerbach  Sömmersdorf  544/0 0,010287145 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  546/0 0,00044944 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  569/0 0,000466152 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  570/0 0,073252707 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  571/0 0,1282728 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  572/0 0,001757035 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  572/1 0,041076735 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  573/0 0,033243984 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  574/0 0,002154317 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  575/0 0,00045437 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  576/0 0,000209497 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  694/0 0,00094592 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  695/0 2,88237E-05 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  697/0 0,015735537 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  697/2 0,08559311 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  697/3 0,002584765 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  697/5 0,012312605 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  698/0 0,002005457 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  699/0 6,715658267 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  700/0 0,012844724 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  701/0 0,188742123 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  702/0 0,084750161 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  703/0 0,066514078 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  704/0 0,071791691 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  705/0 0,069738824 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  706/0 0,075152514 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  707/0 0,007538268 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  709/0 0,018686781 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  710/0 0,535232377 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  711/0 0,088775195 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  712/0 0,206297561 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  713/0 0,033585245 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  714/0 0,04740941 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  715/0 0,05322901 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  716/0 0,044493123 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  717/0 0,034527054 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  718/0 0,195228745 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  719/0 0,014187935 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  720/0 0,012122453 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  721/0 0,041346343 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  722/0 0,2133559 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  723/0 0,088655194 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  724/0 0,197079708 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  725/0 0,016830013 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  726/0 0,067340658 Privatwald 
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Euerbach  Sömmersdorf  727/0 0,062330241 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  728/0 1,201947446 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  729/0 0,127809684 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  730/0 0,033509389 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  731/0 0,040678307 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  732/0 0,038337663 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  733/0 0,130171488 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  734/0 0,171470899 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  735/0 0,002147466 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  761/0 0,000739884 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  798/0 0,028520137 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  799/0 0,021376872 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  800/0 0,034295385 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  804/0 0,000840005 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  805/0 0,058927507 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  806/0 0,246086933 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  807/0 0,042413012 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  808/0 0,129244794 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  809/0 0,092573363 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  810/0 0,099985393 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  811/0 1,106010716 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  812/0 0,279454566 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  813/0 0,59393119 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  814/0 0,062318752 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  817/0 0,01994436 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  860/0 0,019977959 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  861/0 0,287754791 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  862/0 0,114888391 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  863/0 0,737862101 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  864/0 0,027846366 Privatwald 
Euerbach  Sömmersdorf  865/0 0,015300761 Körperschaftswald 
Euerbach  Sömmersdorf  866/0 0,000169191 Körperschaftswald 
Frickenhausen a.Main  Frickenhausen a.Main  3000/14 14,10618906 Körperschaftswald 
Frickenhausen a.Main  Frickenhausen a.Main  3000/17 24,6845209 Körperschaftswald 
Frickenhausen a.Main  Frickenhausen a.Main  3000/18 0,004229057 Körperschaftswald 
Frickenhausen a.Main  Frickenhausen a.Main  3000/19 4,361547068 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  2422/0 0,302767955 Privatwald 
Geldersheim  Geldersheim  2865/0 0,051842003 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  3043/0 0,015895063 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  3044/0 0,081829213 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  3051/0 0,000337582 Privatwald 
Geldersheim  Geldersheim  3065/0 0,033172483 Privatwald 
Geldersheim  Geldersheim  3066/0 0,013314707 Privatwald 
Geldersheim  Geldersheim  3107/0 18,82527507 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  3900/0 0,001430193 Körperschaftswald 
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Geldersheim  Geldersheim  4008/0 3,6295E-06 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  4014/0 0,023623727 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  4015/0 57,28842587 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  4016/0 0,006540765 Körperschaftswald 
Geldersheim  Geldersheim  4017/0 0,056165619 Körperschaftswald 
Gunzenhausen  Gunzenhausen  1591/0 67,92577434 Staatsforst 
Höchheim  Irmelshausen  3625/0 1,911096086 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  3643/0 18,72683379 Körperschaftswald 
Höchheim  Irmelshausen  3643/2 15,67941409 Körperschaftswald 
Höchheim  Irmelshausen  942/0 0,103498611 Körperschaftswald 
Höchheim  Irmelshausen  950/0 0,000916179 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  951/0 0,004490275 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  952/0 3,188273984 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  952/1 0,007108579 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  953/0 12,26991099 Privatwald 
Höchheim  Irmelshausen  954/0 0,055600386 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  685/0 0,00038134 Körperschaftswald 
Herbstadt  Breitensee  691/0 0,072632642 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  692/0 0,004174066 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  720/0 0,079101035 Körperschaftswald 
Herbstadt  Breitensee  721/0 0,065250391 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  722/0 2,7690297 Körperschaftswald 
Herbstadt  Breitensee  723/0 0,075657677 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  724/0 0,16803321 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  725/0 0,09144557 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  726/0 0,062197305 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  727/0 0,082992095 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  728/0 0,841910663 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  729/0 0,321520263 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  730/0 0,1091826 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  731/0 0,148913762 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  732/0 0,155574213 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  733/0 0,147635761 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  734/0 0,151626926 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  735/0 0,143609651 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  736/0 0,205326277 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  737/0 0,20981009 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  738/0 0,155238173 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  739/0 0,130074752 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  740/0 0,132322676 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  741/0 0,142260649 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  742/0 0,265694419 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  743/0 0,143111352 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  744/0 0,141463423 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  745/0 0,135796774 Privatwald 

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/22052



Gemeinde Gemarkung 
Flur-
nummer Fläche/ha Waldbesitzart 

Herbstadt  Breitensee  746/0 0,151144851 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  747/0 0,266378012 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  748/0 0,202199313 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  749/0 0,22733198 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  750/0 0,19032548 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  751/0 0,167434603 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  752/0 0,013899296 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  805/0 2,02932E-06 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  808/0 0,00257027 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  809/0 0,006649296 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  810/0 0,023325036 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  811/0 0,03098252 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  812/0 0,010422029 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  813/0 0,061074027 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  814/0 0,07436284 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  815/0 0,078742769 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  816/0 0,04791789 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  817/0 0,145924128 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  818/0 0,073893307 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  819/0 0,076602695 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  820/0 0,139784355 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  821/0 0,08668431 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  822/0 0,17978603 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  823/0 0,067182156 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  824/0 0,018434726 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  828/0 0,00026652 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  829/0 0,001959966 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  830/0 0,007469161 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  831/0 0,093012205 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  832/0 0,200953042 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  833/0 0,210901003 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  834/0 0,092301804 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  835/0 0,107314036 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  836/0 0,09165162 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  837/0 0,08772833 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  838/0 0,105897675 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  839/0 0,08347241 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  840/0 0,049574135 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  841/0 0,135208287 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  842/0 0,219044349 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  843/0 0,207407792 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  844/0 0,154246284 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  845/0 0,16689495 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  846/0 0,151902948 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  847/0 0,076392257 Privatwald 

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/22052



Gemeinde Gemarkung 
Flur-
nummer Fläche/ha Waldbesitzart 

Herbstadt  Breitensee  848/0 0,126613707 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  849/0 0,152792631 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  850/0 0,078632224 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  851/0 0,060859795 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  852/0 0,063393412 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  853/0 0,06745394 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  854/0 0,059939053 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  855/0 0,06503346 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  856/0 0,075950077 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  857/0 0,091962269 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  858/0 0,055485304 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  859/0 0,076748457 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  860/0 0,185948902 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  861/0 0,087152495 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  862/0 0,192157917 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  863/0 0,266173157 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  864/0 0,057237202 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  865/0 0,059217288 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  866/0 0,0376791 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  867/0 0,07161019 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  868/0 0,064068172 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  869/0 0,019159077 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  870/0 9,13458E-06 Privatwald 
Herbstadt  Breitensee  874/0 0,001362015 Privatwald 
Herbstadt  Herbstadt  592/0 0,017204808 Körperschaftswald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  1772/0 2,887133917 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  1773/0 0,004905307 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  1810/0 0,078890248 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  1813/0 0,000377609 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  1814/0 0,193233123 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  8242/0 0,005057685 Privatwald 
Hofheim i.UFr.  Rügheim  8243/0 48,14743764 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1808/0 0,031581371 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1809/0 0,034903007 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1810/0 60,10819914 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1811/0 0,115849743 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1812/0 0,286367935 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  1832/0 23,71698488 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  595/15 0,244607297 Privatwald 
Ipsheim  Kaubenheim  595/3 12,68459566 Privatwald 
Kirchheim  Gaubüttelbrunn  672/0 8,908156035 Körperschaftswald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1353/0 3,58403E-06 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1354/0 0,000669334 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1355/0 0,023928087 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1356/0 0,004389463 Privatwald 
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Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/0 0,000830271 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/1 6,09403E-06 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1367/0 0,074640192 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1368/0 0,095542763 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1369/0 0,033109419 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1370/0 0,001387799 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1371/0 0,009239801 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1372/0 0,019831252 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1373/0 0,019510235 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  4953/0 36,83826984 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  4953/1 0,007917332 Privatwald 
Kolitzheim  Unterspiesheim  4954/0 0,021515739 Privatwald 
Maßbach  Poppenlauer  1952/0 7,033117582 Körperschaftswald 
Markt Nordheim  Ulsenheim  1483/0 104,1115469 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  206/0 0,517803039 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  207/0 0,014835245 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  450/0 97,40899876 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  160/0 2,038905684 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  161/0 0,45848802 Privatwald 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  162/0 0,585053941 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  845/0 0,018906745 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  846/0 0,692129993 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  849/0 0,367043724 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  850/0 0,429666902 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  853/0 5,730725887 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  854/0 0,014819939 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  855/0 0,002888936 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  856/0 1,331531576 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  857/0 0,30826381 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  858/0 0,007907981 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  863/0 0,022796091 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  863/1 0,014702405 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  863/2 0,002167213 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  868/0 0,346286346 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  868/1 0,001611051 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  868/2 0,002220484 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  869/0 0,640408209 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  870/0 0,192608925 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  871/0 0,297432 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  873/0 0,116988655 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  874/0 0,38554126 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  875/0 0,000472249 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  875/1 0,007581058 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  877/0 0,11963959 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  878/0 0,137501355 Privatwald 
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Ochsenfurt  Erlach  879/0 1,352185799 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  880/0 0,515254876 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  881/0 0,32615125 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  882/0 0,013001726 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  883/0 0,049786865 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  884/0 0,058120798 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  885/0 0,04168937 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  886/0 0,256796621 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  887/0 0,050328574 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  888/0 0,210843678 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  890/0 0,175737981 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  891/0 0,007524181 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  892/0 0,020121248 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  893/0 0,049774073 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  894/0 0,10546035 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  895/0 0,140667849 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  913/0 0,360823766 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  914/0 0,118586992 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  915/0 0,120268191 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  916/0 0,079023702 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  917/0 0,084746792 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  918/0 31,28415225 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  919/0 0,431011007 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  920/0 0,064186708 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  921/0 0,003958705 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  922/0 0,135004028 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  923/0 0,142319896 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  924/0 0,007452244 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  927/0 0,048026748 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  928/0 0,024627247 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  929/0 0,000318462 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  932/0 0,104006229 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  935/0 0,490690534 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  939/0 0,078008283 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  940/0 0,542449948 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  941/0 0,159322697 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  942/0 0,031383936 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  943/0 0,001711974 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  944/1 0,00381579 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  945/0 0,007953857 Körperschaftswald 
Ochsenfurt  Erlach  956/0 0,057891161 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  957/0 0,007536117 Privatwald 
Ochsenfurt  Erlach  958/0 0,004175801 Privatwald 
Ochsenfurt  Zeubelried  1017/0 15,83337247 Körperschaftswald 
Oerlenbach  Ebenhausen  748/0 0,057844762 Privatwald 
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Oerlenbach  Ebenhausen  749/0 0,099231705 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  750/0 0,094886372 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  751/0 0,117313558 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  752/0 0,034629534 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  753/0 0,045797383 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  754/0 0,052746121 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  755/0 0,059966096 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  756/0 0,057688808 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  757/0 0,222683607 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  758/0 7,012346898 Körperschaftswald 
Oerlenbach  Ebenhausen  766/0 0,000400039 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  784/0 5,676414059 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  785/0 0,301319953 Privatwald 
Oerlenbach  Ebenhausen  798/0 0,077120674 Privatwald 
Osing  Herbolzheim  1122/0 78,54316561 Körperschaftswald 
Osing  Herbolzheim  2948/0 4,944840397 Privatwald 
Osing  Herbolzheim  2953/2 11,98069499 Privatwald 
Pleinfeld  Dorsbrunn  259/0 45,86220053 Staatsforst 
Poppenhausen  Hain  1965/0 0,159720561 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  1966/0 0,142617392 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  1967/0 3,521585642 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  1967/1 8,835969714 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  1967/2 0,007152627 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  1968/0 0,286282304 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  1969/0 0,023097818 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  2220/0 0,019890149 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2221/0 0,000101084 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2252/0 0,020512355 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2264/0 0,004979577 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  2265/0 0,07729285 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Hain  2266/0 0,004705234 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2285/0 0,015187711 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2286/0 0,001729588 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2287/0 0,05439745 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2288/0 0,030672657 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2290/0 0,000791469 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  2294/0 0,000407214 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  391/0 0,066487156 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  392/0 0,126634853 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  410/0 0,294420111 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  411/0 0,080766595 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  412/0 0,02025684 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  413/0 0,151798533 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  414/0 0,122297835 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  415/0 0,085154625 Privatwald 
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Poppenhausen  Hain  416/0 0,15650685 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  417/0 0,055982105 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  418/0 0,147010112 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  419/0 0,001158812 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  420/0 0,560638446 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  421/0 0,165480723 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  422/0 0,252084124 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  423/0 0,03112594 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  458/0 0,06789661 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  480/0 0,031409599 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  481/0 0,084903545 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  482/0 1,902174258 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  482/1 2,067873879 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  496/0 0,026566535 Privatwald 
Poppenhausen  Hain  502/0 1,099571886 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Kützberg  347/0 13,7157394 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Kützberg  348/0 0,024289759 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Kützberg  431/0 0,001566055 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Kronungen  588/0 0,039619712 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  589/0 0,016843457 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  591/0 0,001276645 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  606/0 0,01302825 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  607/0 0,030361058 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  608/0 0,068970542 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  609/0 0,056068471 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  611/0 0,510149445 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  612/0 0,06027688 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  613/0 6,95045883 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  614/0 1,219729752 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  615/0 3,01869443 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Kronungen  616/0 3,176105613 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  617/0 0,039192767 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  618/0 0,030310813 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  619/0 0,064735841 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  620/0 0,012326717 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  621/0 0,001003156 Privatwald 
Poppenhausen  Kronungen  623/0 0,0481756 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1146/0 0,011289073 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1147/0 0,289841708 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1967/0 0,091521687 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1970/0 0,118770812 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1971/0 26,89480603 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1971/1 9,856816343 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1971/2 0,097554085 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1972/0 5,383897436 Privatwald 

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/22052



Gemeinde Gemarkung 
Flur-
nummer Fläche/ha Waldbesitzart 

Poppenhausen  Pfersdorf  1973/0 5,145666084 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1974/0 0,009762011 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1975/0 0,349737172 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1977/0 1,370180654 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1978/0 0,062493238 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1979/0 0,067835962 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1980/0 0,067164322 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1981/0 0,055254868 Privatwald 
Poppenhausen  Pfersdorf  1987/0 12,196954 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  291/0 0,255149125 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  298/0 0,00274715 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  299/0 0,025341997 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9152/0 0,260298925 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9152/1 0,039323991 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9155/0 0,000985546 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9166/0 0,002368163 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9167/0 0,004793483 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Pfersdorf  9168/0 0,001831304 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Poppenhausen  217/0 0,535898122 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  218/0 0,000231669 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  221/0 0,15133807 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  222/0 0,044425627 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  223/0 0,057057915 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  224/0 0,03336005 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  225/0 0,041778546 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  226/0 0,04803333 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  227/0 0,102427755 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  228/0 0,028097724 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  229/0 0,0306213 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  230/0 0,058811658 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  231/0 0,029299156 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  232/0 0,07515225 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  233/0 0,051904941 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  234/0 0,064505446 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  235/0 0,023060466 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  236/0 0,085801436 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  237/0 0,038546689 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  238/0 0,003250247 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  315/0 0,01116874 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  319/0 0,030279246 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  320/0 0,040814859 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  321/0 4,616336366 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  345/0 0,002400883 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4889/0 4,662495773 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4891/0 10,58564793 Privatwald 
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Poppenhausen  Poppenhausen  4902/0 0,098564789 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4904/0 0,000427942 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4991/0 0,010696503 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4992/0 4,833174571 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4994/0 0,002667145 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Poppenhausen  4997/0 0,000884347 Körperschaftswald 
Poppenhausen  Poppenhausen  5985/0 0,005445086 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6000/0 3,633637693 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6001/0 0,034896179 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6002/0 0,0312692 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6003/0 0,098134411 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6004/0 0,02340676 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6005/0 0,169489693 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6008/0 0,188505482 Privatwald 
Poppenhausen  Poppenhausen  6041/0 0,000307778 Privatwald 
Prichsenstadt  Bimbach  335/0 10,19672881 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1124/0 0,001004786 Privatwald 
Röthlein  Heidenfeld  1126/0 0,007975808 Privatwald 
Röthlein  Heidenfeld  1130/0 7,314522364 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1135/0 0,006989375 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1136/0 0,006642142 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1137/0 0,040969758 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1139/0 0,013528762 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1140/0 0,002553142 Körperschaftswald 
Röthlein  Heidenfeld  1141/0 0,023906769 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  887/0 0,008694942 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  902/0 0,00132447 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  903/0 0,108790995 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  905/0 0,018199183 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  906/0 0,104773497 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  907/0 0,160670155 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  908/0 46,22962782 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  909/0 0,106590625 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  928/0 0,061497106 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  929/0 0,132262062 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  930/0 0,005711029 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  931/0 0,106164965 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  932/0 0,02324756 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  934/0 0,00607912 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  935/0 0,133568299 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  936/0 0,002470933 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  937/0 0,005187426 Privatwald 
Röthlein  Hirschfeld  950/0 0,013263127 Privatwald 
Riedbach  Kleinsteinach  671/0 0,003137505 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  219/0 0,055091523 Privatwald 
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Riedbach  Mechenried  3496/0 0,6980536 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  381/0 0,169534343 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  382/0 0,026727032 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  383/0 0,156588559 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  900/0 0,011077661 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  901/0 6,575290015 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  903/0 0,178192732 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  911/0 0,100035852 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  912/0 0,007824361 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  913/0 10,66660264 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  914/0 0,026089425 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  915/0 0,007131094 Privatwald 
Riedbach  Mechenried  917/0 19,9725205 Privatwald 
Rottendorf  Rottendorf  611/0 8,349588753 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1814/0 0,007322132 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1815/0 0,00013076 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1818/0 0,000310004 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1819/0 0,05575078 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1860/0 0,054740068 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1861/0 0,000836247 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1862/0 0,001969066 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1863/0 0,002696416 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1864/0 0,004748678 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1865/0 0,005683431 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1866/0 0,007640711 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1867/0 0,020434698 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1868/0 0,002934641 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1869/0 0,165881069 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  1870/0 0,026054002 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2236/0 0,006246051 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2237/0 3,21349E-05 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2249/0 0,055468761 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2250/1 0,000433523 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2251/0 0,00064756 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2252/0 1,29538E-06 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2252/1 0,011079046 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2253/0 0,005910754 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2260/0 4,22839E-05 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2272/0 0,092783735 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2290/0 0,001862371 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2291/0 0,001826504 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2297/0 33,17410504 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2297/1 0,673821559 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  2298/0 14,85089206 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3797/0 0,001752396 Privatwald 
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Schwanfeld  Schwanfeld  3798/0 0,062341682 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3799/0 0,030266633 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3800/0 0,20276756 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3801/0 0,063692771 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3801/2 0,082318695 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3802/0 0,0726713 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3803/0 0,09013653 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3804/0 0,106707485 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3805/0 0,045638622 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3806/0 0,055351235 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3807/0 0,039472964 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3808/0 0,042343656 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3809/0 0,167747435 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3810/0 17,36550224 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3811/0 0,02096536 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3812/0 0,01843193 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3813/0 0,015426 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3814/0 0,027902545 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3815/0 0,023409118 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3816/0 0,084287816 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3817/0 0,060249519 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3818/0 0,042324595 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3819/0 0,064215512 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3820/0 0,042706033 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3821/0 0,04886804 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3822/0 0,084216616 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3823/0 0,069700919 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3824/0 0,063650335 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3825/0 0,01813046 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3828/0 0,003234543 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3829/0 0,03409453 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3830/0 0,018778386 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3830/1 0,06665803 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3831/0 0,082609995 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3832/0 0,089031064 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3833/0 0,100972839 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3834/0 0,043088313 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3835/0 0,046718248 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3836/0 0,092425165 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3837/0 0,100820535 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3838/0 0,272550505 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3839/0 0,0317791 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3840/0 0,028471785 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3841/0 0,226980545 Privatwald 
Schwanfeld  Schwanfeld  3842/0 0,092563503 Privatwald 
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Schwanfeld  Schwanfeld  5395/0 0,004645776 Körperschaftswald 
Schwanfeld  Schwanfeld  5396/0 0,063006832 Körperschaftswald 
Schwebheim  Schwebheim  1081/0 0,060758253 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1082/0 1,985259199 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1084/0 1,976778084 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1085/0 2,948396451 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1087/0 0,070656201 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1090/0 2,42313491 Privatwald 
Schwebheim  Schwebheim  1140/0 0,042928685 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/0 24,34000434 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/1 0,054537722 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/2 0,057318953 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/3 0,078238104 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/4 1,152820338 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/5 0,015821043 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/6 0,155535825 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1042/8 7,889764539 Körperschaftswald 
Sugenheim  Deutenheim  1043/0 13,68502519 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1043/2 0,246492615 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  1044/3 24,58511345 Privatwald 
Sugenheim  Deutenheim  236/0 0,002442792 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  546/0 4,039170009 Körperschaftswald 
Sugenheim  Sugenheim  547/0 12,57561998 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  550/0 0,113960149 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  585/0 0,006726389 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  586/0 26,524288 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  587/0 0,077181165 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  588/0 0,024488787 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  589/0 7,151705183 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  589/1 0,054344325 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  590/0 0,01493895 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  591/0 0,022109888 Privatwald 
Sugenheim  Sugenheim  592/0 0,852073471 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  445/0 0,101512986 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  446/0 4,382535019 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  447/0 0,178921207 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  450/0 0,040919184 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  451/0 19,03016988 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  451/5 17,89937099 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  557/0 56,00668912 Privatwald 
Sugenheim  Ullstadt  787/0 66,43976928 Körperschaftswald 
Sugenheim  Ullstadt  787/2 0,328049445 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Obereßfeld  3306/1 5,217750823 Privatwald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  171/0 0,091441633 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  172/0 0,009213575 Körperschaftswald 
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Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  178/0 0,004338416 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  225/0 17,41051851 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  226/0 0,108583701 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  227/0 0,034088544 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  228/0 0,148621506 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sternberg i.Grabfeld  229/0 0,008398279 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sulzdorf a.d.Lederhecke  2170/0 27,29168491 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Sulzdorf a.d.Lederhecke  2171/0 0,139334549 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Zimmerau  52/0 0,062818056 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Zimmerau  58/0 0,005695986 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Zimmerau  61/0 1,75828E-05 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Zimmerau  62/0 0,015121104 Körperschaftswald 
Sulzdorf a.d.Lederhecke  Zimmerau  68/0 0,002734568 Körperschaftswald 
Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  3452/0 0,018200651 Privatwald 
Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  3453/0 0,013409416 Privatwald 
Sulzfeld a.Main  Sulzfeld a.Main  743/0 29,0628387 Körperschaftswald 
Sulzfeld  Sulzfeld  2755/0 1,00272E-05 Privatwald 
Sulzfeld  Sulzfeld  5790/0 0,020531582 Körperschaftswald 
Sulzfeld  Sulzfeld  5796/0 1,926977191 Körperschaftswald 
Sulzfeld  Sulzfeld  5889/0 0,031934596 Privatwald 
Sulzfeld  Sulzfeld  5890/0 0,039124203 Privatwald 
Sulzheim  Alitzheim  131/0 3,672735411 Körperschaftswald 
Trappstadt  Alsleben  12638/0 0,038436833 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12638/1 0,011717049 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12638/2 0,011262586 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12638/3 0,013148294 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12638/4 0,009936819 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12650/0 0,005375758 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12654/0 0,004081922 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12657/0 0,00125318 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12658/0 0,001519548 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  12668/0 0,117479814 Körperschaftswald 
Trappstadt  Alsleben  1426/0 0,001719283 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  1672/0 0,001152529 Körperschaftswald 
Trappstadt  Alsleben  1673/0 0,009174877 Körperschaftswald 
Trappstadt  Alsleben  1674/0 0,000323802 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  1675/0 0,008578942 Privatwald 
Trappstadt  Alsleben  1676/0 0,001565526 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4330/0 0,025314818 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4342/0 0,255576343 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4410/0 0,023491455 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4410/1 6,177645252 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  4420/0 0,188043328 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4421/0 37,15233715 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4422/0 0,004209449 Körperschaftswald 
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Waigolshausen  Theilheim  4423/0 0,011448228 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  4488/0 0,293191335 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  4500/0 0,248432837 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  4553/0 0,282532106 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  4555/0 0,212616605 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  702/0 6,108754796 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  703/0 3,880790666 Körperschaftswald 
Waigolshausen  Theilheim  705/0 0,239028752 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  706/0 0,246169383 Privatwald 
Waigolshausen  Theilheim  707/0 0,496247014 Privatwald 
Waigolshausen  Waigolshausen  520/0 22,56542221 Körperschaftswald 
Wallerstein  Munzingen  1431/0 13,40466003 Privatwald 
Wallerstein  Munzingen  1601/0 17,8131268 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1339/0 0,007856668 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1648/0 0,212223019 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1889/0 0,000328876 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1895/0 0,008209026 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1896/0 0,016126357 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1897/0 0,031326365 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1898/0 0,033825656 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1899/0 0,053320147 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  1900/0 0,737774066 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/1 0,123741491 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/10 0,025667124 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/11 0,07008714 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/12 0,019665928 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/13 0,035585695 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/14 0,041028941 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/15 0,045693926 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/16 0,063807507 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/17 0,048168527 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/18 0,03910388 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/19 0,077849947 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/2 0,022759844 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/20 0,019876221 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/21 0,074208399 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/3 0,060588354 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/4 0,044111306 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/5 0,072576506 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/6 0,016838538 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/7 0,019319033 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/8 0,016138868 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2463/9 0,03849498 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2657/0 0,016387164 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2658/0 0,065826362 Privatwald 
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Wasserlosen  Brebersdorf  2659/0 0,059022121 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2660/0 0,10437543 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2661/0 0,066964305 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2662/0 0,061531105 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2663/0 0,180296085 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2664/0 0,065307425 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2665/0 0,069905665 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2666/0 0,06728596 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2667/0 0,074531685 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2668/0 0,1386095 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2669/0 0,05877463 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2670/0 0,061260215 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2671/0 0,074273985 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2672/0 0,060850345 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2673/0 0,250373025 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2674/0 0,082954675 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2675/0 0,040922405 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2676/0 0,122142185 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2677/0 0,06494513 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2678/0 0,13369684 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/1 0,467032105 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/10 0,10413264 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/11 0,117522275 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/12 0,09345252 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/3 0,27860218 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/4 0,162000365 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/5 0,1570483 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/6 0,158112795 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/7 0,12155782 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/8 0,377196365 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2679/9 0,213023055 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/1 0,045625335 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/10 0,200806412 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/11 0,067192055 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/2 0,07047858 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/3 0,128352355 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/4 0,172076805 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/5 0,040608965 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/6 0,21054351 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/7 0,277124855 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/8 0,18640314 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2680/9 0,059642709 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2681/0 0,138700891 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2682/0 0,093839355 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2683/0 0,025959119 Körperschaftswald 
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Wasserlosen  Brebersdorf  2684/0 0,015340535 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2685/0 0,05282818 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2686/0 0,026130031 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2687/0 0,021897787 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2688/0 0,025321948 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2689/0 0,034100343 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2690/0 0,051044775 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2691/0 0,012582697 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2692/0 0,013292197 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2693/0 0,05212013 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2694/0 0,04663608 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2695/0 0,013669519 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2696/0 0,009430467 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2697/0 0,0288949 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2698/0 0,091665242 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2699/0 0,024903295 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2700/0 0,032350144 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2701/0 0,032157209 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2702/0 0,029335831 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2703/0 0,068347723 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2704/0 0,047116773 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2705/0 0,045422945 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2706/0 0,048999496 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2707/0 0,051845126 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2708/0 0,140716972 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2709/0 0,046681268 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2710/0 0,14500203 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2711/0 0,066824005 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2712/0 0,0527144 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2713/0 0,057861385 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2714/0 0,06677061 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2715/0 0,113799218 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2716/0 0,041353308 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2717/0 0,037866654 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2718/0 0,063452942 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2719/0 0,099616415 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2720/0 0,081706413 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2721/0 0,054266958 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2722/0 0,001161269 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2723/0 0,539755889 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2723/1 0,034063658 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  2724/0 9,095281405 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  900/0 0,04975053 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  901/0 0,033290143 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  902/0 0,077991499 Privatwald 
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Wasserlosen  Brebersdorf  903/0 0,03324075 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  904/0 0,066993351 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  905/0 0,04300012 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  906/0 0,022649688 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  907/0 0,036557192 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  908/0 0,049643405 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  909/0 0,03587108 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  910/0 0,0620627 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  911/0 0,031574815 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  912/0 0,03262391 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  913/0 0,089690955 Privatwald 
Wasserlosen  Brebersdorf  914/0 0,101763457 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Brebersdorf  915/0 0,019830147 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Burghausen  205/0 0,003843437 Staatsforst 
Wasserlosen  Burghausen  268/0 0,004652709 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  269/0 0,531229106 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  270/0 0,122653516 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  271/0 0,139986643 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  272/0 0,151619213 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  273/0 0,048183201 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  274/0 0,125654429 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  275/0 0,113635688 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  276/0 3,417443243 Privatwald 
Wasserlosen  Burghausen  277/0 6,74499E-05 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Kaisten  446/0 5,639570044 Privatwald 
Wasserlosen  Kaisten  502/1 0,009259145 Privatwald 
Wasserlosen  Rütschenhausen  714/0 3,6278E-05 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Rütschenhausen  738/0 0,116535082 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Rütschenhausen  739/0 0,010377548 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  4276/0 0,030289477 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  4277/2 0,038679073 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  4288/0 10,41061092 Staatsforst 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  4289/0 0,043089143 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  4992/0 0,028654272 Körperschaftswald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5570/2 0,00073764 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5571/0 0,007384088 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5571/2 0,011916709 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5572/0 0,076439702 Staatsforst 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5579/0 0,004418279 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5581/0 0,003285898 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5582/0 0,025782755 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5583/0 0,09325246 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5584/0 0,033994732 Privatwald 
Wasserlosen  Schwemmelsbach  5585/0 0,04020784 Privatwald 
Werneck  Eßleben  2663/0 0,046105978 Privatwald 
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Werneck  Eßleben  2665/0 0,000234079 Privatwald 
Werneck  Eßleben  2666/0 0,011459574 Privatwald 
Werneck  Eckartshausen  945/0 0,00078183 Körperschaftswald 
Werneck  Eckartshausen  946/0 0,00023252 Körperschaftswald 
Werneck  Eckartshausen  947/0 0,000897156 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  1000/0 0,07637475 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1001/0 0,16906696 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1002/1 0,118813937 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1003/0 0,117414921 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1004/0 0,091931143 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1005/0 0,081186796 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1006/0 0,082581448 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1007/0 0,080522488 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1008/0 0,082824853 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1009/0 0,079614901 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1010/0 0,151206654 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1011/0 0,068615847 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1012/0 0,076076518 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1013/0 0,073223782 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1014/0 0,063904732 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1015/0 0,061829172 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1016/0 0,059761024 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1017/0 0,062728771 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1018/0 0,067592846 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1019/0 0,064794589 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1020/0 0,065536371 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1021/0 0,06406504 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1022/0 0,063137849 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1023/0 0,061100381 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1024/0 0,060411066 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1025/0 0,057097059 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1026/0 0,048202815 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1027/0 0,036089587 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1028/0 0,118533206 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1029/0 0,04513505 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1031/0 0,000410672 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1032/0 0,012709082 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1051/1 0,076718284 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1051/2 7,7755E-05 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  1052/1 0,021899215 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  307/0 0,095760703 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  308/0 0,075085442 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  309/0 0,074312327 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  310/0 0,07842951 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  311/0 0,106230296 Privatwald 
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Werneck  Egenhausen  393/0 0,530865776 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  460/0 0,017551809 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  464/0 0,065074389 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  465/0 0,144325674 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  466/0 0,040121987 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  467/0 0,07320165 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  468/0 0,140091877 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  469/0 0,086573242 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  470/0 0,054226976 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  471/0 0,095560447 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  472/0 0,011822312 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  474/4 1,41159E-07 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  577/0 0,005010739 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  577/2 0,003315306 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  830/1 0,007376714 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  853/1 0,006790972 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  855/0 0,193240299 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  856/0 0,041027345 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  857/0 0,009586929 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  858/0 0,054546628 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  859/0 0,144314707 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  860/0 0,24040582 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  861/0 0,17138548 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  862/0 0,07932238 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  863/0 0,102631695 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  864/0 0,090046025 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  865/0 0,092165595 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  866/0 0,08226222 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  867/0 0,092554755 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  868/0 0,08375827 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  869/0 0,173668705 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  870/0 0,16858643 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  871/0 0,083948685 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  872/0 0,088665885 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  873/0 0,08629401 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  874/0 0,090599245 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  875/0 0,08542363 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  876/0 0,085320395 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  877/0 0,20333266 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  878/0 0,0819039 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  879/0 0,086277965 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  880/0 0,083157115 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  881/0 0,08871 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  882/0 0,087905455 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  883/0 0,16822888 Privatwald 
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Werneck  Egenhausen  884/0 0,08230672 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  885/0 0,08796727 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  886/0 0,088677215 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  887/0 0,082319195 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  888/0 0,083423235 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  889/0 0,085728545 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  890/0 0,08080629 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  891/0 0,0840181 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  892/0 0,08439067 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  893/0 0,05655156 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  894/0 0,044638793 Körperschaftswald 
Werneck  Egenhausen  910/0 0,048856227 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  911/0 0,085451675 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  912/0 0,066216945 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  913/0 0,12488067 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  914/0 0,08017163 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  915/0 0,132659935 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  916/0 0,120724095 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  917/0 0,212566005 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  918/0 0,06405752 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  919/0 0,138009265 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  920/0 0,07232052 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  921/0 0,090802375 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  922/0 0,201326705 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  923/0 0,07226928 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  924/0 0,15467658 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  925/0 0,14883166 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  926/0 0,06572921 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  927/0 0,10808577 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  928/0 0,054360515 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  929/0 0,09491456 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  930/0 0,140636536 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  931/0 0,145025488 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  932/0 0,05110994 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  933/0 0,05710792 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  934/0 0,217950205 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  935/0 0,119454067 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  936/0 0,065854718 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  937/0 0,129280953 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  938/0 0,041533877 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  939/0 0,048447379 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  940/0 0,024754501 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  941/0 0,086508153 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  942/0 0,073786542 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  953/1 0,005297131 Privatwald 
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Werneck  Egenhausen  956/0 0,01004576 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  956/1 0,007050819 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  957/0 0,134140244 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  958/0 0,214123191 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  959/0 0,134410812 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  960/0 0,083258015 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  961/0 0,08463927 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  962/0 0,08396196 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  963/0 0,080651615 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  964/0 0,084358745 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  965/0 0,085012495 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  966/0 0,167723129 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  967/0 0,08359415 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  968/0 0,165428537 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  969/0 0,081844834 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  970/0 0,086193824 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  971/0 0,086770961 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  972/0 0,076556885 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  973/0 0,001809721 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  974/0 0,000272983 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  978/0 0,004422583 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  979/0 0,058527926 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  980/0 0,02628225 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  981/0 0,030085107 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  982/0 0,034930315 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  983/0 0,07562926 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  984/0 0,081071127 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  985/0 0,082025518 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  986/0 0,083241404 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  987/0 0,08086428 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  988/0 0,08403733 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  989/0 0,07975596 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  990/0 0,08156602 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  991/0 0,08140856 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  992/0 0,078278375 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  993/0 0,081813655 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  994/0 0,0810252 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  995/0 0,080139515 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  996/0 0,07994455 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  997/0 0,0806376 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  998/0 0,07797387 Privatwald 
Werneck  Egenhausen  999/0 0,08209771 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  209/0 0,000752668 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  213/0 0,001949903 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  214/0 0,00326109 Privatwald 
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Werneck  Mühlhausen  215/0 22,09657917 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  215/1 0,096946001 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  220/0 0,002748099 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  221/0 0,000297665 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  246/0 0,044680164 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  247/0 0,061702385 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  248/0 0,024815146 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  249/0 0,039251123 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  258/0 0,009223893 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  259/0 0,009900406 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  260/0 0,064547596 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  261/0 0,059571779 Körperschaftswald 
Werneck  Mühlhausen  262/0 0,006734201 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  263/0 0,005191518 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  264/0 0,061418115 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  265/0 0,02097445 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  266/0 0,010297355 Privatwald 
Werneck  Mühlhausen  267/0 0,004479551 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1032/0 0,002725517 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1051/0 0,007090795 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1056/0 0,120920165 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1057/0 0,205013498 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1058/0 0,153854019 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1059/0 0,114886469 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1060/0 0,005116762 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  110/0 0,000369683 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1266/0 0,003360029 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1268/0 0,077577235 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1275/0 1,101580692 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1276/0 18,4112546 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1276/4 0,027465872 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1279/0 0,000294427 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1280/0 0,001691409 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1281/0 0,000594232 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1282/0 7,16639E-06 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1289/0 3,66196E-05 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1290/0 3,68073E-07 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1291/0 0,000370782 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1292/0 0,000598022 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1293/0 0,00057887 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1294/0 0,000235992 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  1318/0 0,006074864 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1319/0 0,069360878 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1320/0 0,018111831 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1321/0 0,987459538 Privatwald 
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Werneck  Schleerieth  1322/0 2,174023799 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1323/0 0,021820116 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  1477/0 0,000416684 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  869/3 2,754278151 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  886/0 9,79982E-06 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  892/1 0,000361903 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  924/0 5,07063E-05 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  925/0 0,001283263 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  926/0 0,022800131 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  978/0 2,18136E-05 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  979/0 15,82844062 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  979/1 0,000138663 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  979/6 0,603616321 Körperschaftswald 
Werneck  Schleerieth  980/0 0,11736597 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  981/0 0,21164731 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  982/0 0,050098777 Privatwald 
Werneck  Schleerieth  983/0 0,001074041 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  491/0 0,001923927 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  492/0 0,11398647 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  493/0 0,095992964 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  494/0 0,065039252 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  495/0 0,005109455 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  496/0 0,0630795 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  497/0 0,042927875 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  498/0 0,03670383 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  499/0 0,078968435 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  500/0 0,0506938 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  501/0 0,028131275 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  502/0 0,027101104 Privatwald 
Werneck  Schnackenwerth  884/0 17,57078025 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  1012/0 0,005819659 Körperschaftswald 
Werneck  Schraudenbach  966/0 1,4216E-07 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  967/0 0,370227428 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  968/0 0,237586869 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  969/0 0,299963698 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  970/0 0,044786979 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  971/0 0,054080733 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  972/0 9,000444882 Körperschaftswald 
Werneck  Schraudenbach  973/0 0,216709335 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  974/0 0,122693509 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  975/0 0,08365208 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  976/0 0,012281198 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  977/0 0,324953198 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  978/0 0,134930237 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  979/0 0,143026691 Privatwald 
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Werneck  Schraudenbach  980/0 0,185023255 Körperschaftswald 
Werneck  Schraudenbach  981/0 0,051027314 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  982/0 0,050504285 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  983/0 0,047762826 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  984/0 0,046234543 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  985/0 0,086083495 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  986/0 0,078130732 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  987/0 0,069994559 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  988/0 0,071301028 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  989/0 0,155009194 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  990/0 0,118066849 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  991/0 0,005627731 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  992/0 0,559891341 Privatwald 
Werneck  Schraudenbach  993/0 0,011681038 Privatwald 
Westheim  Ostheim  485/0 32,2674964 Staatsforst 
Wipfeld  Wipfeld  362/0 0,216454684 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  368/0 0,000399755 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  369/0 0,040743957 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  369/2 0,09402225 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  370/0 0,090045003 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  400/0 0,014893818 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  400/2 0,050290157 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  420/0 0,112352488 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  421/0 0,207427855 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  422/2 0,10952691 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  424/0 0,213613565 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  425/0 0,1425349 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  426/0 0,0706693 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  427/0 0,224625059 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  428/0 0,252944431 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  429/0 0,246168117 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  432/0 0,34795836 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  433/0 0,064808965 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  434/0 0,41601547 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  437/0 0,249796195 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  439/0 0,12360395 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  440/0 0,222976755 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  442/0 0,26238983 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  443/0 0,095063043 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  444/0 0,208981824 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  445/0 0,19574117 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  446/0 0,002932221 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  447/0 0,000308432 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  448/0 0,040048741 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  451/0 0,259122115 Privatwald 
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Wipfeld  Wipfeld  452/0 0,082046366 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  453/0 0,024022232 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  456/0 0,001775086 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  459/0 0,000559165 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  465/0 0,01023297 Privatwald 
Wipfeld  Wipfeld  5320/0 10,2039617 Privatwald 
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Anlage 3 zur schriftlichen Anfrage des Herrn Abgeordneten Markus Ganserer vom 7. März 2018 
betreffend „Geplanter Pestizideinsatz im Wald zur Schwammspinnerbekämpfung“ 

Gemeinde Gemarkung 
Flur- 
stück 

Naturschutz- 
gebiet 

FFH- 
Gebiet 

SPA- 
Gebiet 

Bad Königshofen i.Grabfeld  Bad Königshofen i.Grabfeld  2696/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Bad Königshofen i.Grabfeld  2697/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Bad Königshofen i.Grabfeld  2699/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Bad Königshofen i.Grabfeld  2700/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Bad Königshofen i.Grabfeld  2701/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1030/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  1032/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  614/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  625/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  627/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  634/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  635/1 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  639/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  916/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  923/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  942/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  957/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  962/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  963/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  964/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  965/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  966/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  970/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  971/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Eyershausen  972/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  276/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  289/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Ipthausen  290/0 nein ja ja 
Bad Königshofen i.Grabfeld  Untereßfeld  2005/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3622/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3624/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3625/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3626/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3627/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3631/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3640/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Bad Windsheim  3641/0 ja ja ja 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/0 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/12 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/14 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/16 nein ja nein 
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Bad Windsheim  Ickelheim  950/23 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/31 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/32 nein ja nein 
Bad Windsheim  Ickelheim  950/5 nein ja nein 
Bad Windsheim  Oberntief  128/0 ja nein nein 
Bad Windsheim  Oberntief  308/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Oberntief  310/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1347/2 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1348/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1372/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1373/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  1374/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  153/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  158/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  159/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  596/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  597/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  598/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  599/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  600/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  619/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  620/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  621/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  622/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  623/0 nein nein ja 
Bad Windsheim  Rüdisbronn  720/0 nein ja ja 
Bad Windsheim  Wiebelsheim  525/0 ja ja ja 
Biebelried  Kaltensondheim  387/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  388/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  389/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  390/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  391/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  392/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  393/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  469/2 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  485/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  486/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  487/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  488/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  492/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  554/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  555/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  556/0 nein nein ja 
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Biebelried  Kaltensondheim  557/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  558/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  559/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  560/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  561/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  561/1 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  561/2 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  566/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  567/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  714/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  715/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  716/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  750/1 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  751/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  751/1 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  753/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  754/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  755/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  756/0 nein nein ja 
Biebelried  Kaltensondheim  761/1 nein nein ja 
Dietersheim  Altheim  2214/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  2218/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  2647/0 nein nein ja 
Dietersheim  Altheim  2696/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  2699/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  2700/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  2702/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  578/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  579/0 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  582/4 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  582/6 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  582/7 nein ja ja 
Dietersheim  Altheim  583/0 nein ja ja 
Gunzenhausen  Gunzenhausen  1591/0 nein ja nein 
Herbstadt  Breitensee  685/0 ja ja ja 
Herbstadt  Herbstadt  592/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  3625/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  3643/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  3643/2 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  942/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  943/0 ja nein nein 
Höchheim  Irmelshausen  950/0 ja nein nein 
Höchheim  Irmelshausen  951/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  952/0 ja ja ja 
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Höchheim  Irmelshausen  952/1 ja nein nein 
Höchheim  Irmelshausen  953/0 ja ja ja 
Höchheim  Irmelshausen  954/0 ja nein nein 
Ipsheim  Kaubenheim  1808/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1809/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1810/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1811/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1812/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1816/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1832/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  1834/0 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  595/15 nein nein ja 
Ipsheim  Kaubenheim  595/3 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1353/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1354/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1355/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1356/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1357/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1362/1 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1367/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1368/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1369/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1370/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1371/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1372/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  1373/0 nein nein ja 
Kolitzheim  Unterspiesheim  4953/0 nein nein ja 
Markt Nordheim  Ulsenheim  1483/0 ja ja ja 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  206/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  207/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Obernesselbach  450/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  160/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  161/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  162/0 nein nein ja 
Neustadt a.d.Aisch  Unternesselbach  388/0 nein ja ja 
Ochsenfurt  Erlach  839/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  845/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  846/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  849/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  850/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  855/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  856/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  863/0 nein nein ja 
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Ochsenfurt  Erlach  888/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  890/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  891/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  892/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  893/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  894/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  895/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  897/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  913/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  914/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  915/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  916/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  917/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  918/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  919/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  920/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  921/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  922/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  923/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  924/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  927/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  928/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  929/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  932/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  935/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  939/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  940/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  941/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  942/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  943/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  944/1 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  945/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  956/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  957/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Erlach  958/0 nein nein ja 
Ochsenfurt  Zeubelried  1017/0 nein nein ja 
Osing  Herbolzheim  1122/0 nein ja ja 
Osing  Herbolzheim  2948/0 ja ja ja 
Osing  Herbolzheim  2953/2 nein nein ja 
Röthlein  Heidenfeld  1130/0 nein nein ja 
Röthlein  Heidenfeld  1135/0 nein nein ja 
Röthlein  Heidenfeld  1136/0 nein nein ja 
Röthlein  Heidenfeld  1137/0 nein nein ja 
Röthlein  Heidenfeld  1140/0 nein nein ja 
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Röthlein  Heidenfeld  1141/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  859/1 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  870/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  887/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  901/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  902/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  903/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  905/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  907/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  908/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  909/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  928/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  929/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  930/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  931/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  934/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  936/0 nein nein ja 
Röthlein  Hirschfeld  950/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1081/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1082/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1084/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1085/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1087/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1090/0 nein nein ja 
Schwebheim  Schwebheim  1140/0 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/0 nein ja ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/1 nein ja ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/2 nein ja ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/3 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/4 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/5 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/6 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1042/8 nein ja ja 
Sugenheim  Deutenheim  1043/0 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1043/2 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  1044/3 nein nein ja 
Sugenheim  Deutenheim  236/0 nein nein ja 
Sugenheim  Sugenheim  546/0 nein ja ja 
Sugenheim  Sugenheim  547/0 nein nein ja 
Sugenheim  Sugenheim  550/0 nein nein ja 
Sugenheim  Sugenheim  585/0 nein ja ja 
Sugenheim  Sugenheim  586/0 nein ja ja 
Sugenheim  Sugenheim  587/0 nein ja ja 
Sugenheim  Sugenheim  589/0 nein ja ja 
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Sugenheim  Sugenheim  590/0 nein nein ja 
Sugenheim  Sugenheim  591/0 nein nein ja 
Sugenheim  Sugenheim  592/0 nein nein ja 
Sugenheim  Ullstadt  445/0 nein ja ja 
Sugenheim  Ullstadt  446/0 nein ja nein 
Sugenheim  Ullstadt  447/0 nein ja ja 
Sugenheim  Ullstadt  450/0 nein ja nein 
Sugenheim  Ullstadt  451/0 nein ja ja 
Sugenheim  Ullstadt  451/5 nein ja ja 
Sugenheim  Ullstadt  557/0 nein nein ja 
Sugenheim  Ullstadt  787/0 nein ja ja 
Sugenheim  Ullstadt  787/2 nein ja ja 
Sulzfeld  Sulzfeld  2749/0 nein nein ja 
Sulzfeld  Sulzfeld  5790/0 nein nein ja 
Sulzfeld  Sulzfeld  5796/0 nein nein ja 
Sulzfeld  Sulzfeld  5890/0 nein nein ja 
Sulzheim  Alitzheim  131/0 ja ja ja 

Trappstadt  Alsleben 
 
12638/0 nein ja ja 

Trappstadt  Alsleben  1672/0 nein ja ja 
Trappstadt  Alsleben  1675/0 nein ja ja 
Trappstadt  Alsleben  1676/0 nein ja ja 
Waigolshausen  Theilheim  4342/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4410/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4410/1 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4420/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4421/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4422/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4488/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4500/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4553/0 nein nein ja 
Waigolshausen  Theilheim  4555/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  362/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  369/2 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  370/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  400/2 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  422/2 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  424/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  425/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  426/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  427/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  428/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  429/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  432/0 nein nein ja 

Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/22052



Gemeinde Gemarkung 
Flur- 
stück 

Naturschutz- 
gebiet 

FFH- 
Gebiet 

SPA- 
Gebiet 

Wipfeld  Wipfeld  433/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  434/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  437/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  439/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  448/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  451/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  452/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  453/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  454/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  455/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  456/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  5159/0 nein nein ja 
Wipfeld  Wipfeld  5320/0 nein nein ja 
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